

органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ПЯТОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ от 25 09 2019 № 10/48 г.Кирово-Чепецк

## О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об обших принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, принятый решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 26.12.2007 № 21/196 (с изменениями и дополнениями, внесенными решениями Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.01.2009 № 1/1, от 05.10.2009 № 16/120, от 31.03.2010 № 4/29, от 28.07.2010 № 9/67, ot 11.03.2011 № 4/19, ot 30.11.2011 № 12/67, ot 18.04.2012 № 5/26, от 31.10.2012 № 14/71, от 30.01.2013 № 1/1, от 26.03.2014 № 4/19, от 26.11.2014 № 15/80, ot 24.06.2015 № 8/39, ot 30.03.2016 № 3/17, ot 29.03.2017 № 4/10, ot 25.04.2018 № 5/20, от 27.02.2019 № 2/5), следующие изменения и дополнения:
  - 1.1. В статье 6:
- а) пункт 81 после слова «прав» дополнить словами «коренных малочисленных народов и других»;
- б) пункт 26 после слов «территории, выдача» дополнить словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах муниципального образования, выдача»;
- в) пункт 34 после слов «условий для» дополнить словами «развития сельскохозяйственного производства,»;
- г) в пункте 42 слова «государственном кадастре недвижимости» заменить словами «кадастровой деятельности»;
  - 1.2. Часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 18 следующего содержания:
- «18) оказание содействия в осуществлении нотариусом приема населения в соответствии с графиком приема населения, утвержденным нотариальной палатой Кировской области.»:
  - 1.3. Пункт 5 части 1 статьи 8 признать утратившим силу;
  - 1.4. Пункт 4 части 1 статьи 26 изложить в следующей редакции:
- «4) преобразования муниципального образования, осуществляемого в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения муниципального образования;»;
- 1.5. Часть 11 статьи 27 дополнить словами «, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»»;
  - 1.6. В части 1 статьи 30:
- а) пункт 11 дополнить словами «, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»»;
  - б) пункт 12 изложить в следующей редакции:
- «12) преобразования муниципального образования, осуществляемого в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения муниципального образования;»;
- 1.7. В части 3 статьи 31.1 слова «, Федеральным законом от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 №79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» заменить словами «и другими федеральными законами»:
  - 1.8. В части 5 статьи 32:
- а) пункт 27 после слов «территории, выдача» дополнить словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах муниципального образования, выдача»:
- б) пункт 35 после слов «условий для» дополнить словами «развития сельскохозяйственного производства,»;
- в) пункт 4212 после слова «прав» дополнить словами «коренных малочисленных народов и других»;
- г) в пункте 4213 слова «государственном кадастре недвижимости» заменить словами «кадастровой деятельности»;
  - 1.9. Пункт 11 части 3 статьи 33 изложить в следующей редакции
- «11) преобразования муниципального образования, осуществляемого в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;».

- 2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Минюста России по Кировской области.
  - 3. Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его государственной регистрации и официального опубликования.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 07.10.2019 № 97/п г. Кирово-Чепецк

О проведении общественных обсуждений по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 43:12:000110:1204»

В соответствии со статьей 5.1. 39 и 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Устава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний проектов муниципальных правовых актов по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.03.2018 № 4/14, правилами землепользования и застройки городского округа – муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденными решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.11.2011 № 12/70, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести общественные обсуждения по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 43:12:000110:1204» (далее – проект).

Земельный участок с кадастровым номером 43:12:000110:1204 расположен в территориальной зоне Ж-1 по адресу (описание местоположения): Кировская область, г. Кирово-Чепецк, мкр. Каринторф.

- 2. Установить срок проведения общественных обсуждений по проекту с 09.10.2019 по 01.11.2019.
- 3. Ознакомиться с проектом можно на информационном стенде в период проведения экспозиции на первом этаже здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская обл.. г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6, (в рабочие дни с 08-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48), а также на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru).
- 4. Принять к сведению, что органом, уполномоченным на проведение общественных обсуждений, является администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 5. Определить местом сбора предложений и замечаний участников общественных обсуждений к проекту в письменной форме в кабинете № 120 здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская обл., г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6, в рабочие дни с 08-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48, телефон 8 (83361) 4-00-42; в электронной форме через официальный сайт муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в разделе «Интернет – приёмная» (www. k4gorod.ru).

Предложения и замечания участников общественных обсуждений к проекту вносятся с 09.10.2019 по 25.10.2019.

6. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru).

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина